



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

Проблемы в энергетической сфере – на особом контроле главного следователя полуострова



Руководитель Главного следственного управления СК России по Республике Крым и городу Севастополю Владимир Терентьев провел личный прием граждан, столкнувшихся с проблемными ситуациями при оказании им услуг предприятием «Крымэнерго».

На приеме присутствовали руководитель управления по расследованию особо важных дел Максим Чугунов, руководитель контрольно-следственного управления Роман Копач, руководитель отдела по приему граждан и документационного обеспечения Татьяна Ширманова, генеральный директор ГУП «Крымэнерго» Вячеслав Гайдук, сотрудники аппарата и руководители структурных подразделений предприятия.

На прием прибыли жители со всех уголков полуострова с различными проблемами, связанными с деятельностью ГУП «Крымэнерго». Большая часть неразрешенных ситуаций



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

касалась вопросов расчета тарифов, фактов длительности подключения потребителей по ранее заключенным договорам либо отказа в таком подключении при наличии технических условий, а также безосновательного составления актов о бездоговорном/безвозмездном потреблении электроэнергии.

В ходе приема Владимир Николаевич принял более двадцати граждан, каждому было уделено пристальное внимание - выслушано мнение руководства ГУП РК «Крымэнерго», заслушаны сотрудники аппарата Главного следственного управления о результатах проведения проверок и расследовании уголовных дел.

По ряду озвученных проблемных вопросов вносились конкретные предложения по разрешению ситуаций. В.Н. Терентьевым следствию параллельно давались поручения о проведении дополнительных мероприятий по выявлению иных фактов незаконного составления актов о бездоговорном/безвозмездном потреблении электроэнергии. Изложенные гражданами доводы о допущенных нарушениях в деятельности сотрудников «Крымэнерго» явились основанием для незамедлительной регистрации ряда проверок. Для разрешения остальных проблемных вопросов совместно с генеральным директором предприятия определен круг мероприятий и ответственных лиц, а также сроки их выполнения.

Обратившиеся поблагодарили офицеров СК за внимание к их проблемам и отметили полезный формат совместного приема с представителями «Крымэнерго».

Все обращения, оперативность процесса их разрешения и результаты поставлены Владимиром Терентьевым на личный контроль.

Изображения





Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

29 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/news/item/1842307>